
______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung /Guide de montage  

 

Gasgrill /Barbecue à gaz  
Cordoba 510 

Montageanleitung
 Guide de montage 

 
GTIN: 2076914032299 

S’il vous plait, conservez le Guide de démarrage rapide pour référence future. 
Bewahren Sie die Kurzanleitung zum späteren Nachschlagen auf. 

 

 
Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG 

Zechenstraße 8 
66333 Völklingen Germany 

 
Herstelleradresse und Order-Nr. aufbewahren! 

  FR DE 

1/13



1

2

4

5
89

10

11

12

13

14

15

16

32

20

33

18
19

21

2223

7

30 25

24

26

27

28

29

31

6

17

3A
3C

Conservez l'adresse et le numéro de commande 
INSTRUCTION DE MONTAGE / LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE 

(Numéro des pièces/description/nom du pièce/quantité) 

3B

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  2/13



1 Deckel / Le capot   

15

2 Warmhalterost / La grille de réchauffement    
 

Grillrost / La grille ronde   
 

Grillrost rund / La grille semi-ronde

Grillrost rechteckig / La grille du barbecue carré  

3A

3B

3C

4

5

6

7

8

9

6

1

1

2

1

1

5

5

1

1

1

1

6

1

1

1

1

410

11

12

13

14

Teile-Nr. 
Le numéro 
de la pièce   

Beschreibung / La description (le nom)  Abbildung / L’image La quantité   
Menge / 

2

1

16

17

18 Radabdeckung /
La couverture pour la roue    

Brennerabdeckung / La couverture du brûleur     

Hauptbrenner / Le brûleur principal    

Fettauffangschale /
Le bac de récupération des graisses    

Gasschlauch inkl. Druckminderer / 
Le tuyau de gaz avec réducteur de pression    

Seitentisch links / 
La table de côté gauche  

Griff Seitentisch links /
La poignée de la table à gauche  

Grillbesteckhalter /
Porte-couverts pour le barbecue 
Schaltknaufrahmen /
Le cadre du pommeau de vitesse  

Schaltknauf / Le pommeau de vitesse    

Verbindungsstück (Fuß) /
La pièce de connexion (pied)   

Hinterer Fuß links /
Le pied arrière à gauche    

Vorderer Fuß links / Le pied avant à gauche    

Gewürzregal / L’étagère à épices    

Frontblende / L’écran avant   

______________________________________________________________________________________ 

 3/13
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage 



Teile-Nr./  
Le numéro 
de la pièce   

Beschreibung / La description (le nom)  Abbildung / L’image 
Menge / 
La quantité   

Rad / La roue    

Radachse / L’axe de roue   

Vorderer Fuß rechts / Le pied avant à droite

19

Hinterer Fuß rechts / Le pied arrière à droite

1Grill Korpus / Le corps du grille    

Zündanschluss (Seitenbrenner) /
La connexion de l’allumage    

28

29

30

Bodenplatte / La platform de base    

Halterung Gasflasche /
Support pour bouteille de gaz 

20

Verbindungsstück (Fuß) /
La pièce de connexion (pied) 

Seitentisch rechts / La table de côté droite

21 

22 

23

Seitenbrenner-Schale /
La coquille pour le brûleur de côté 

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

24

Seitenbrenner / Brûleur de côté   
 

Rost Seitenbrenner / Le gril du brûleur de côté    

25

26

Deckel Seitenbrenner /
La couverture du brûleur de côté 

27

1

2

1

32

33

31

Zündung / L’allumage

______________________________________________________________________________________ 

 4/13
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage 



10

15

2

4

2

4

1

2

 AA M5 x 12 Flügelschrau
Vis à ailettes M5 x M12   

Vis à ailettes M6 x 12   

be /

M6 x 12 Flügelschraube /

M5 x 12 Schraube /
vis M5 x 12   

D5 Unterlegscheibe /
rondelle D5   

D10 Unterlegscheibe /
rondelle D10   

R-Stift / Stylo R   

Aufsatz / Fixation   

M10 Mutter / 
écrou de vis M10   

 BB

 CC

 DD

 EE

 FF

 GG

 HH

______________________________________________________________________________________ 

 

Teile-Nr. 
Le numéro 
de la pièce   

La description (le nom) 
Beschreibung /  Abbildung / 

L’image La quantité   
Menge /

5/13
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage 



1

FF X 2

EE X 2  D10 FF X 2 GG X 1 HH X 2  M10

2

21

22

21

18
FF

EE
20

GG
19

HH

20

22

FF

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  6/13



3

AA X 4   M5 X 12

AA X 4  M5 X 12

4

21

23

22

13

14

AA

15

AA

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  7/13



5

AA X 3  M5 X 12

6

21

21 15

22

AA
32

14

15

17

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung /Guide de montage  8/13



7

CC X 2  M5 X 12

8

CC X 4  M5 X 12

33

CC

16

15
CC

16

21

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  9/13



CC X 4  M5 X 12

9

10

DD X 4  D5 

AA X 4  M5 X 12

BB X 2  M6 X 12

DD

AA

30

M5 x 16 Schraube 4 St. / Vis à ailettes M5 x 16 4pcs
vormontiert / pré-monter   

 

CC

1

8

24

CC

9

BB
8

10

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  

M5 x 16 Schraube 4 St. / 
Vis à ailettes M5 x 16 4pcs
vormontiert / pré-monter   

10/13



11

12

M4 X 10 Schraube 2 St.
M4 x 10 Vis 2pcs 
(vormontiert / pré-monter)

Anschlussstutzen /
pièce de connexion

31

26 25 3-5mm

26

Brenner / Brûleur

Zündkabel / 
câble d`allumage

11
12

24

M4 x 10 Schraube 2 St.
M4 x 10 Vis 2pcs 
(vormontiert / pré-monter)

27 Gasleitung
/ tuyau de gaz

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  

Zündung / Allumeur

11/13



13

14

30

6

3B

3A

2

3C

4

30

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  12/13



15

______________________________________________________________________________________ 
Cordoba 510 
Montageanleitung / Guide de montage  13/13


